

COBISS3/Upravljanje aplikacijama Verzija V6.2-01, april 2015.

Spisak promena br. 15, april 2015.

<i>Naslov dela priručnika</i>	<i>Strana sa promenom</i>	<i>Vrsta promene</i>
Naslovna strana	Naslovna strana/1–2	promenjeno
SADRŽAJ	SADRŽAJ/1–2	promenjeno
2.1 Unos podataka o domaćoj biblioteci	2.1/13–18	promenjeno, dodato (pogl. 2.1.5.3)

Napomene:

U vezi sa objavljivanjem promena u priručniku na portalu važe sledeća pravila: u delu koji je naveden u stupcu "Naslov dela priručnika" na svim stranama se u donjem redu upiše novi datum; crte koje se odnose na prethodne promene brišu se i dodaju se samo crte koje označavaju nove promene; tekst, koji je pomaknut zbog promena na prethodnoj strani, ne označava se crtom.

U stupcu "Strana s promenom" navedene su strane na kojima je, u odnosu na prethodnu verziju odštampanog priručnika, sadržaj promenjen – odnosno uključene promene u tekstu, izbrisana poglavlja, dodata poglavlja ili samo pomaknut tekst. Zbog potrebe za ažuriranjem obostrano odštampanog sadržaja priručnika navedene su i strane (parne ili neparne) na kojima se sadržaj, doduše, nije promenio i na kojima je jedina promena upisivanje novog datuma u donjem redu strane.

Štampanu verziju priručnika ažurirajte tako što ćete odštampati sadržaj datoteke "Komplet za štampanu verziju" i zatim zamenite listove u fascikli sa priručnikom. U "Komplet za štampanu verziju" uključene su sve strane koje su navedene u stupcu "Strana s promenom". Ako bismo u fascikli sa priručnikom želeli da imamo potpuno isti sadržaj kao kada bismo s portala odštampli datoteku pod nazivom "Kompletan priručnik", sami moramo da odštampano kompletne delove koji su navedeni u stupcu "Naslov dela priručnika".

COBISS3/Upravljanje aplikacijama Verzija V6.2-01, april 2015.

Opis promena br. 15, april 2015.

U nastavku su opisane glavne sadržinske promene u delovima koji su u "Spisku promena" navedeni u stupcu "Naslov dela priručnika".

1. 2.1 Unos podataka o domaćoj biblioteci

2.1.5 Unos podataka za ažuriranje baze podataka COLIB

Poglavlje je promenjeno i dopunjeno zbog unosa novih podataka za potrebe aplikacije mCOBISS koji se pohranjuju u bazi podataka COLIB (to su podaci za kontakt o biblioteci, odnosno ako je biblioteka pozajmicu organizovala po odeljenjima, podaci o njenim odeljenjima za pozajmicu).

Budući da smo metode za uređivanje redosleda odeljenja biblioteke i podataka o radnom vremenu biblioteke u zapisu iz COLIB-a zamenili novom metodom koja, osim što uređuje redosled pomenutih podataka, omogućava i uređivanje redosleda odeljenja za pozajmicu za potrebe aplikacije mCOBISS (u biblioteci koja je pozajmicu organizovala po odeljenjima), dosadašnja potpoglavlja sa opisom postupaka za uređivanje redosleda odeljenja biblioteke i podataka o radnom vremenu biblioteke u zapisu iz COLIB-a spojili smo u novo poglavlje u kojem je opisan postupak uređivanja sve tri vrste podatka.